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JTOBI'MHIIIBCbKA PAMOHHA B MICTI PAJIA
BUKOHABUHU KOMITET

PIIIEHHA
15.01.2014 M. Kpusunii Pir Ne 35

dIpo npusamusauyiro Keapmupu-
No **y 6youHkry Ne ** no syuyi

*kk

PoaragHyBIIN 3agBy *** *** *** miono nmpuBaTtu3anii kBaptupu No ** y

6ynuaKy No ** mmo ByaAHIli ***, gKka BUKOPUCTOBYETHECH 3asIBHHUKOM Ha yMOBax
HaliMy, BPaxXxOBYIOYHU PO3PaxyHOK BapTOCTI HAOAHUIIIKOBOI 3araabHOI IIAOII
KBapTHUPU Ta HaJaHi MOOKYMEHTH, Kepyloduch 3akoHoM Ykpainu «IIpo
IpUBaTHU3ALLI0 AEePKABHOTO KUTAOBOIO POoHAY», [IoAOKEHHAM ITPO MOPSAI0K
nepenadi KBapTUp (OyAMHKIB), >KHAUX [OPUMINIEHb Y TYPTOXKHUTKAX ¥
BAAQCHICTh TIpoMaadH, 3aTBepakeHuM Hakazom MiHicTrepcTrBa 3 IIUTaHb
KHUTAOBO-KOMYHaABHOI'O rocrogapcrBa YkKpainu Big 16.12.2009 Ne 396,
pimreraam KpuBopizpkoi micekoi pamu Big 30.03.2011 Ne 259 «IIpo obcsr i
MeXi [IOBHOBaXK€Hb PaAMOHHHUX y MICTI paz Ta iX BHKOHaBYUX OpPTaHiB» 31
3MiHaMHM, BHeceHUMH piuieHHsaM Big 27.07.2011 Neo 492, BHKOHKOM
patioHHOi B MicTi panu BHPIIIIHB:

1. IlepegaTtu dYoTHPUKIMHATHY KBapTtupy No **  3araabHOIO IIAO-
miero 79,8 m?, KuUTAOBOIO maoliero 49,4 M2, y OyauHky Ne ** mo Byaumi *** y
IIpUBATHY BAAQCHICTb:

_ kkk kkk kkk _ KBapTUpOHaMayy.

2. 3aTBepaUTH PO3PaAxXyHOK BapTOCTI HAOAUIIKOBOI 3araAbHOI ITAOIL]
KBapTHUPH, 1110 IPUBATU3YETHCS (LOAATOK).

3. Bigmiay 3KHUTAOBO-KOMYHaABHOT'O rocrnomapcTBa (XomeHko B.M.)
BUOATH Yy ABOX MNPUMIPHHKAaX CBIOLITBO IIPO IIPaBO BAACHOCTI Ha KBap-
Tupy No ** y 6yauHKy No ** mo ByauIli *** rpoMagsgsHHUHOBI *** * *,

I'OAOBA PAMOHHOI B MICTI PAIU [.B. KOAECHHUK



JlomaTok

[0 pillleHHd BUKOHKOMY
parioHHOi B MiCT1 paau
Bim 15.01.2014 Ne 35

PO3PAXYHOK

BapTOCTI HAAAHUIIKOBOI 3araAbHOI IIAOIIL KBapTUpHU No **,
10 IpUBaTHU3YEThCA V OyAUHKY No ** 1o ByAHIri***
1. 3araabHa naoma: 79,8 kB. m (I1).
2. KiapKicTh MEIIKaHIIIB y KBapTupi: 1 (M).

3. Po3Mmip 3araabHOI ITAOIII, IO MTimasTae 6e30maaTHIN nepenadi
3rigHo 3 3akoHoM: II6 = M x 21,0 + 10 = 31 KB. M.

4. Po3Mip HaJAUIIIKIB IIAOIL, II10 ITiIAGTAE OIIAAQTI:
[Ta = (IT - TI6) = 48,8 KB. M.

5. Po3mip gomnaatu 3a HaOAuUIIKoOBY maounty: [ = ITa x 0,175 = 8,54 rpH.

6. BigHOBHAa BapTICTh KBapTHUPH, LI0 HPUBATHUIYETHCS:
B=1II x0,175 = 13,96 rpH.

KEPYIOUMU CITIPABAMU BUKOHKOMY 0.0. T'MZKKO



